IIpocrentne
[TOKA3aTECIILHBIC U JJOTApU(PMHUUCCKHUEC
YPAaBHCHUS M HEPABCHCTBA



Llens ypoxka:

O000111eHUE U cCUCTEeMaTHU3allis 3HaHUH,
YMEHUU U HaBBIKOB IO TeMe: «lIpocreninue

[IOKA3aTeIILHBIC U JIOTApU(PMHUUIECCKUE YPABHECHUS
U HEPABEHCTBAY.



I11aH:

| .ITpocreimune moka3arenbHble YPaBHEHUA
2.IIpocrelinye 1orapu(MUYEeCKUe ypaBHECHUS

3.IIpocreninre noKa3arejibHbIC HEPABECHCTBA

4 Ilpocreiime JorapupmMuuecKrue HepaBeHCTBA
S. Tect



1. IIpocrenmme noka3areabHbIE
ypaBHEHUS

JlarTe onpeneeHue npoCTEUILIETO
ITOKAa3aTeIbHOTO YPABHEHUA



X
VpaBHenue Buma @ =b ,tme ¢ >0, a # 1
HA3bIBACTCA IMIPOCTEUIIINM IOKA3aTEIbHBIM

YPABHCHUEM.



Yto aBIIIETCA pEHMICHUEM YPABHECHUS
X
a =b?



[Tpn H < () ypaBHEHUE HE UMeeT
peLleHnu

[pn p > () ypaBHEHNE UMEET
€INHCTBEHHbIN KOPeHb x =]og b
a



Pemure ypaBHEHUA

1. 2" =4 OTBeT: 2
2.3" =5 OTBeT: log, 5
3.5 =-1 OTBeT: Hem

peuleHUuu



2. IIpocrenmmue 1orapu(p)MUIE€CKUE
ypPaBHCHUS

HazoBuTe B MIPOCTEUNIETO
JTOrapu(PMHUYIECCKOrO YPaBHECHUS



Ha3blBaeTCHa Npoc
norapunMmMyYecKknMM ypaBHeEHMEM.



UTO aBngeTca peweHmnem
ypaBHeHnsa log, x=57?

OTBET: y — ;4”



Pemure ypaBHCHUS
L. log,x=2 OTBeT: 9
2. log, x=-3 OTBeT: 8

2

3. log. x=0 OTBeT: 1



3. IIpocTeninre moka3areibHbIE
HEPABCHCTBA



HazoBute BUABI IPOCTEUIIINX
[1I0KA3aTeIbHbIX HEPABECHCTRB

a’ >b a* <b

a* > b a <b

Kakue 3Ha4YeHUS NPUHUMAET A

a>0,a#1



X
PelunM HepaBeHCTBO { > b
rpadnyeckmMMm MeToa0M

[Tpwn a>1

[lpn 0 <a <1



a*>b npu a>1
I'Ipm bSO

x € (— o0, +00)

lpn b >0
x € (log, b,+o)




a’ >bpbnpn 0<ax<l
. Mpn H <0

x € (— o0, +00)

= I_IpM b > ()
x € (- o,log, b)




AHaTIONr'M4HO pellaeTcs
X
HepaBeHCTBO d < b



a <b
a>1 O<ax<l
Npn b=<0 Mpu b <0

Hempewe]_luﬁ Hem peuueHUuUU

[1pn b >0 [Ipn 5> 0
x € (—o,log, b) x € (log, b,+o0)
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Pemnre HepaBeHCTBA

OTBeT: (-

oo,3)

OTBeT: (—0,+wx)
OTBEeT: HempeuleHUU

OTBeT: [0

)



1.27 <8
2% <2’

T.K. 2>1, TO OYyHKUMNA y =2’ -
BO3pacTaeT.

x<3
OTBeT: (—x,3)



2.5 20
T.K.5" >0, TO x € (—0,40) .
OTBeT: (—o0,+x)



x 1\
3. (%) <=2 T.K. (7) >0 TO
HEPABEHCTBO HE UMeeT

peLleHnN.
OTBeT: HeT pelleHnN.



4. 11" 21
11° >11°
T.k. 11>1, TO QYyHKLUA y=11" -
BO3pacTaeT.
x 20
OTBeT: [0,+x)



4. ITpocrenmune norapuPMuIeCcKue
HEPABCHCTBA



Kakune Bnabl NpoCTenLLInNX
norapmdMmMyecknx HepaBeHCTB
Bbl 3HaeTe?

log, x>b log, x<b
log. x>b log x<b

[Tpn KaKnx ycrnoBmax
HepaBeHCTBa MMEKT pelleHnsa?

a>0,a#x1,x>0



PewnM HepaBeHCTBa log, x>b U
log, x <brpamnyeckmm MeToaoMm



log x>b

a>1 O<ax<l

XE(CZ

9+OO) X € (O,ab)

“— —



log x<b




